

Отзыв научного руководителя
о научно-соискательской деятельности
Благова Юрия Владимировича,
представившего диссертационную работу
«Формирование поликультурной компетенции у студентов музыкальных
колледжей на основе интеграции учебных дисциплин (иностранный язык,
литература, музыкальная литература)»
к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук
по специальности 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания
(филология; уровень профессионального образования)

Благов Юрий Владимирович, 1982 г.р., проявил интерес к проблеме формирования поликультурной компетенции студентов в 2006 году, после окончания ГОУ ВПО «Самарский государственный педагогический университет».

Ю.В. Благов имеет опыт работы в качестве преподавателя английского языка и зарубежной литературы в высших и средних профессиональных образовательных учреждениях.

За творческий подход к педагогической, воспитательной и научной работе Ю.В. Благов имеет множество благодарственных писем от разных образовательных учреждений Самарской области, его неоднократно приглашают в качестве члена жюри в студенческие научно-практические конференции.

Юрий Владимирович в 2007 году был отмечен грамотой Министерства культуры и молодежной политики Самарской области за участие в XIV межрегиональном конкурсе профессионального мастерства руководителей, преподавателей, концертмейстеров и методистов образовательных учреждений искусств и культуры в номинации «Продукт интеллектуального и творческого труда».

Следует отметить, что Ю.В. Благов и сам ежегодно принимает активное участие и выступает с докладами в городских, всероссийских и международных научно-практических конференциях, в таких городах как Тольятти, Самара, Ульяновск, Вольск, Великий Новгород, Кумертау.

Диссертационная работа Ю.В. Благова, «Формирование поликультурной компетенции у студентов музыкальных колледжей на основе интеграции учебных дисциплин (иностранный язык, литература, музыкальная литература)» представляет собой самостоятельно выполненную автором, завершённую научную работу. Результаты данной работы позволяют решить ряд актуальных задач для теории и методики обучения и воспитания, теоретическое обоснование, разработка и проверка экспериментальным путем методики формирования поликультурной компетенции у студентов музыкальных колледжей на основе интеграции учебных дисциплин (иностранный язык, литература, музыкальная литература). Убедительно показана актуальность исследования.

Научная новизна исследования заключается в том, что:

1. Уточнено понятие «поликультурная компетенция».
2. Построена структурно-функциональная модель формирования поликультурной компетенции у студентов музыкальных колледжей.
3. Разработана методика формирования поликультурной компетенции у студентов музыкальных колледжей на трех этапах.

Основные положения диссертационного исследования отражены в 28 публикациях, из них 7 статей в рецензируемых научных изданиях, включенных в реестр ВАК МОиН РФ.

В целом, Юрия Владимировича можно охарактеризовать, как преподавателя, имеющего склонность к научно-исследовательской деятельности, обладающего такими качествами как ответственностью, трудолюбием и способностью решать поставленные задачи. Личные качества соискателя, теоретическая и практическая значимость диссертационного исследования позволяют считать Ю.В. Благова достойным присуждения ученой степени кандидата педагогических наук.

29.05.2017

Научный руководитель  М.А. Галагузова

Сведения о научном руководителе:

ФИО: Галагузова Минненур Ахметхановна

Место работы: ФГБОУ ВО «Уральский государственный педагогический университет»

Должность: профессор кафедры психологии и социальной педагогики


Ученая степень, звание: доктор педагогических наук, профессор

Адрес: 620017, Екатеринбург, пр.Космонавтов, д.26

Телефон: 8(912) 61 73 686

Электронная почта: gala_36@mail.ru





(подпись, расшифровка)
Отдел ДОУ УрГПУ
29.05. 2017 г.